Révisions (2).

Compétence : Opérations a trous sur les entiers.

division.

Consigne : Trouve le plus vite possible la valeur du point d’interrogation.
De plus en plus dur ...astuce : une addition a trou est une soustraction. Une multiplication & trou est une

ju—y

70 +? =100

150 + ? = 180

60=51+7?

92=7+22

1230=123x?

74 +?7=91

35:?2="17

(7x3)+?=23
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O+3)x?=24

?7x4 =100

69-?=21

95=74+7?

1000=10x7?

156 - ? = 56

©-49x?2=25

(13-?2)x7=42

(14-5)x?=63

8x5)+((10x?) =80

GxD+(2x8) =41

(7x6)-(?x3) =30

Mon résultat

=
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1100




